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IT ATTENZIONE:
LASICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITASOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN \WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

FR ATTENTION:
LASECUTIE DE L'APPAREILN'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

DE ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

NL OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

ES ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMARK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

NO ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

SV OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RU BHUMAHME:
Mbl TAPAHTUPYEM BE3OMACHYIO SKCIIJTYATAUNIO N3OENUA
TOMNBKO MPW COBJIIOAEHUU CNEAYIOWMX MHCTPYKLWW; C 3TON
LENTBbIO HEOBEXOOMMO COXPAHUTbL OAHHYIO BPOLLIOPY.

ZH B
NPRZEBERS  WETRAERT ; HTRLGFRE,

DA

IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE
LE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS
ON INSTALLATION IN FORCE.

FR N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREUSE-
MENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

DE NB: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFT DIE
GULTIGEN BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

NL N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLA-
TIENORMEN STRIKT NALEVEN.

ES N.B.: DURANTE LA INSTALAQICN DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

DA N.B.: UNDER INSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE GAL-
DENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

NO N.B.:VEDINSTALLASJONAV SYSTEMET SKALALLE FORSKRIFTEROMINSTALLASJON
SOM GJELDER FOLGES STRENGT.

SV OBS!UNDERINSTALLATIONENAV SYSTEMET SKAINSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

u MPUMEYAHUE: B TNPOLECCE MOHTAXA CUCTEMblI CTPOIO COBJIOAANTE
HALVOHATIBbHBIE ENCTBYIOWWE HOPMATVBBI MO SNEKTPOMNPOBOMKE.

ZH 1% . ERE RANBETRENRENE,

N

X548 X551
X549 X552
X550 X553

@ mm min a (mm) min b (mm)
313 165
368 190 140
516 270
MULTIAGORA’
]
R
O
=

W

s

AN

o




IT Non installare il prodotto in luoghi soggetti al ristagno dell'acqua.

IT .F(“;ar le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare la
iGuzzini.

EN Do not install the fixture in areas where water tends to collect.

EN All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,

contact iGuzzini. FR Ne pas installer le produit dans des endroits a risque de stagnation d'eau.

FR Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la société DE Die Beleuchtungskérper nicht in Bereichen, die der Wasseranstauung unterworfen

iGuzzini en cas de nécessité sind, installieren.
DE Fiir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren. NL Installer het product niet op een vochtige plaats.
NL Houd u voor de_installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel ES No usar el producto para instalaciones en lugares donde hay agua estancada.

contact op met iGuzzini X .
DA Installer aldrig produktet et sted, hvor der kan ophobe sig vand.
ES Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con iGuzzini X
i . . oo . . . NO Ikke installere produktet pa steder der det samler seg vann.
DA For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini X ) .
SV Installera inte produkter pa platser dar vatten kan ansamlas.

NO For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt med .
iGuzzini RU He ycTtaHaBnuBaiite usgenve B Mectax, B KOTOPbIX MOXET 3acTauBaTbCs BOAa.

SV Fdlj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini ZH BT EREER SRR
RU gﬁgoB;éﬁpgan:gg%*fg‘maﬂﬂ% MenTana cneyet 06paTUTLCA K MPOUMICTPUPOBAHHBIM IT Si consiglia di proteggere adeguatamente il cavo dal contatto diretto con il terreno.
ZH REGBESEZET | BENETBRGuzzini EN The cable should be suitably protected against direct contact with the ground.

FR Nous conseillons de protéger adéquatement le cable du contact direct avec le sol.

DE Es wird empfohlen, das Kabel ausreichend vor dem direkten Kontakt mit dem Erdreich

IT DIMENSIONI, PESO E SUPERFICIE DIMASSIMO INGOMBRO, DELLACOMPOSIZIONE zu schitzen.
COMPLETA DI ACCESSORI. NL Geadviseerd wordt om de kabel adequaat te beschermen tegen direct contact met de
EN MAXIMUM SIZE, WEIGHT AND AREA OF THE COMPOSITION COMPLETE WITH AND grond.
ACCESSORIES. ES Se recomienda proteger adecuadamente el cable del contacto directo con el terreno.
FR DIMENSIONS, POIDS ET SURFACE MAXIMUM D'ENCOMBREMENT DE LA COMPO- DA Det anbefales at beskytte kablet pa passende vis mod direkte kontakt med jorden.

SITION AVEC ACCESSOIRES.

N N NO Vi anbefaler at kabelen beskyttes tilstrekkelig fra kontakt med bakken.
DE ABMESSUNGEN, GEWICHT UND GRORTE FLACHE FUR DIE KOMPLETT MIT ZU-

BEHOR KOMPOSITION. SV Det rekommenderas att skydda kabeln sa att den inte ar i direkt kontakt med marken.
NL MAXIMUM AFMETINGEN, GEWICHT EN OPPERVLAKTE VAN DE COMPOSITIE, RU PexomeHzyeTen samtuts Hapnexauyum o6pasom kaGens oT NpsMOro KOHTaKTa ¢
COMPLEET MET ACCESSOIRES. 3emneii.
ES DIMENSIONES,PESO Y SUPERFICIE MAXIMA DE OCUPACION, DEL CNJUNTO ZH BURBESN SR B4, B H S EEREM.

EQUIPADO CON ACCESORIOS.
DA MAKS.MAL,VAGT OG OVERFLADEAF DEN SAMLEDE INSTALLATION INKL. TILBEH@R.
NO MAKSIMALST@RRELSE, VEKT OG OMRADE PASAMMENSETNINGEN MED TILBEH@R.
SV MATT, VIKT OCHMAX. YTTRE MATT FOR UTFORANDET FORSETT MED TILLBEHOR.

RU PA3MEPbI, BEC 1 MAKCUMATIbHAA 3AHUMAEMASA NIOWALbL KOHCTPYKUNUN, " " —— "
YKOMMIEKTOBAHHOWM BCMIOMOTATENbHbLIM YCTPOVICTBOM. IT Accertarsi che I'area sulla quale poggiera la staffa non presenti sporgenze.

ZH 6RYBRARY., EBNER , SFEM4 EN Make sure area onto which the bracket will rest is free of any projections.

N

FR Contrélez que la zone sur laquelle reposera le support ne présente pas d’aspérités.

DE Vergewissern Sie sich, dass der Bereich, also die Stelle, wo der Halterung aufgelegt

Dimensioni wird, keine Unebenheiten aufweist.
Dimensions " ’
Dimensions NL Let op dat de zone waarop de lijst zal rusten geen uitsteeksels vertoont.
Abmessungen ES Asegurarse de que el area, sobre la que se apoyara el soporte, no presente salientes.
Afmetlr?gen DA Kontroller, at omradet , som kanten stgtter mod, ikke rager ud nogen steder.
Dimensiones
Mal NO Se til at omradet der brakett skal hvile er fri for fremspring.
PESO Mal Superficie P . . N A . . R x .
WEIGHT Matt Surface SV Forsakra dig om att det inte finns nagra utstickande delar pa omradet dar konsol vilar.
POIDS PA3MEPbI Surface RU [poBepbTe, 4To6bI Nnowaak, Ha KOTOpyto onvpaeTcs ckobka, He MMena BbICTYMOB.
GEWICHT ARYER Oberfléache ZH BRIZEHREHN XGRS,
GEWICHT b Oppervlak
a X b (mm) :
ART. PESO Superficie
VAGT Overflade
VEKT Overflate
VIKT Yta
BEC [MoBepxHOCTb
A y BRACKET
(Kg) (ma) art. X548 -X549-X550
b
@ 313 mm 7,18 284,97 x 363,13 0,111
& 368 mm 8,7 338,95 x 421,26 0,164
@ 516 mm 18,5 570,98 x 432,81 0,281 ]
@368 I
TERRENO
CEMENTO
CEMENT GROUND
CIMENT SoL
BETON BODEN
CEMENT GROND
CEMENTO SUELO
CEMENT JORD
SEMENT JORDING ,
CEMENT MARK [t
LEMEHT MOYBA
KR W
IT N.B.: Evitare il contatto diretto del prodotto con il terreno.
EN NB: Avoid letting the product come into direct contact with the ground. 5cm
e ) A 150 mm
FR N.B.: Eviter le contact direct du produit avec le sol. @516
DE HINWEIS: Den direkten Kontakt des Gerats mit dem Erdboden vermeiden.

NL N.B.: Vermijd direct contact van het product met de grond.

ES Nota: Evitar el contacto directo del producto con el terreno.

DA N.B.: Undga direkte kontakt af produktet med jorden.

NO NB! Unngé at produktet kommer i direkte kontakt med bakken.
SV OBS! Undvik att produkten kommer i direkt kontakt med marken.

RU NMPUMEYAHWUE: N36eratb NpsAMOro KOHTaKTa NpoayKTa € rPYHTOM.
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BRACKET
art. X551-X552-X553

@313 2368 @516 # A

3cm

N N
T Evitare che il peso del cavo o sue trazioni accidentali gravino sul prodotto.

EN The cable weighing on the product or being accidentally tugged may cause damage to
the product. Avoid both.

FR Evitez que le poids du cable ou ses tractions accidentelles grévent sur le produit.

@10 mm DE Achten Sie darauf, dass das Gewicht des Kabels oder eventuell auf dieses einwirkende,
plotzliche Zugkréafte die Leuchte nicht belasten.

NL Vermijd dat het gewicht van de kabels of accidentele tracties het product belasten.
ES Evitar cargar el peso del cable o sus tracciones accidentales sobre el producto.
DA Undga, at produktet belastes af veegten fra ledningen eller utilsigtede treekpavirkninger.

NO Kabelvekt pa produktet eller ved & bli utilsiktet strukket kan forarsake skade pa produktet.
Unnga begge.

SV Undvik att kabelns vikt eller dess dragspanning sliter pa utrustningen.

RU W3s6eraiite, 4yTo6bl Bec kabens unv ero cry4aiHoro HaTshKeHWe okasblBanu Harpysky
Ha npubop.

ZH BHEEF R ERERIENTRLS B RIRR. ERER.

WALL WASHER VERSION

IT PER IL FISSAGGIO ALLA PARETE USARE TASSELLI AD ESPANSIONE CON VITI
M10; IL TIPO DI TASSELLO DA USARE (NYLON, ACCIAIO, A REAZIONE CHIMICA
....) E' DASCEGLIERE IN FUNZIONE DELLE CARATTERISTICHE DEL MATERIALE DI
SUPP(())R(')I'O ((l\)/IURATURA, CALCESTRUZZO,METALLO ....) SU CUIVIENEAPPLICATO
IL PRODOTTO.

EN FORATTACHMENT TO WALL, USE EXPANSION PLUGS WITH M10SCREW, CHOOSE
THE TYPE OF PLUG ( NYLON, STEEL, CHEMICAL REACTION ....) ACCORDING TO
THE CHARACTERISTICS OF THE SURFACE ( MASONRY, CONCRETE, METAL ....)
TO WHICH IT IS APPLIED.

POUR LA FIXATION AU MUR, UTILISEZ DES CHEVILLES A EXPANSION ET DES VIS
M10, LE TYPE DE CHEVILLE DOIT ETRE UTILISE (NYLON, ACIER, A REACTION
CHIMIQUE ....) DOIT ETRE CHOISI EN FONCTION DES CARACTERISTIQUES DU
MATERIAU DE SUPPORT (MAGONNERIE, BETON, METAL ....) DU PRODUIT.

FR

FUR DIE WANDBEFESTIGUNG SPREIZDUBEL MIT SCHRAUBE M10 VERWENDEN;
DE DER zU VERWENDENDE DUBELTYP (AUS NYLON, STAHL, MIT CHEMISCHER RE-
AKTION ....) HANGT VON DEN EIGENSCHAFTEN DES BEFESTIGUNGSMATERIALS
(MAUERWERK, BETON, METALL ....) AN DEM DAS PRODUKT MONTIERT WIRD, AB.

NL VOOR HET BEVESTIGEN AAN DE MUUR GEBRUIKT MEN EXPANSIEPLUG-
GE MET SCHROEVEN M10; HET TE GEBRUIKEN TYPE PLUG (NYLON, STA-
AL, CHEMISH REAGEREND ....)
HANGT AF VAN DE KENMERKEN VAN HET MATERIAAL WAAROP HET PRODUKT
WORDT AANGEBRACHT ( METSELWERK,BETON, METAL .... ).

PARA LA FIJACION A PARED UTILIZAR TARUGOS DE EXPANSION CON TORNILLOS \ 4
ES M10; EL TIPO DE TARUGO QUE DEBE USARSE ( NYLON,ACERO, DE REACCION
QUIMICA .... ) DEBERA ELEGIRSE EN FUNCION DE LAS CARACTERISTICAS DEL A
MATERIAL DE SOPORTE ( MAMPOSTERIA,
HORMIGON, METAL ....) EN EL CUAL DEBE APLICARSE EL PRODUCTO. —

7~

/\

VED VAGMONTERING SKAL MAN ANVENDE RAWLPLUGS MED M10 SKRUER. DE —
DA RAWLPLUGS, DER KAN ANVENDES (NYLON, STAL, MED KEMISK REAKTION ....)
SKAL VALGES UD FRA MONTERINGSFLADERNES EGENSKABER (MURVZRK, \ 4
BETON, METAL ....) HVOR PRODUKTET SKAL MONTERES.

NO FOR FESTE TIL VEGG, BRUK EKSPANSJONSPLUGGER MED M10-SKRUE. VELG
TYPE PLUGG (NYLON, STAL, KJIEMISK REAKSJON...) ETTER EGENSKAPENE PA .
OVERFLATEN (MUR, BETONG, METALL...) SOM DE ER PAF@RT. X

~

/\

sv FOR FASTSATTNINGEN PA VAGG SKA EXPANSIONSPLUGGAR MED SKRUV M10
ANVANDAS. TYPEN AV PLUGG (NYLON, STAL, KEMISK REAKTION O.S.V.) SKA 4
VALJAS BEROENDE PA DET BARANDE MATERIALETS EGENSKAPER (MURVERK,
BETONG, METALL O.S.V.) DAR PRODUKTEN APPLICERAS. A

7~

RU AN HACTEHHOIO MOHTAXA UCTOMNb3YWTE PACIUIMPUTENbHBIE BKMABILIN —
C WYPYNAMI M10; TUM_MCMONBb3YEMOIO BKMAMBILWA (HEWIOH, CTAfb, C X
XUMUYECKOW PEAKLIVEN....) ~

BbIBMPAETCH MO XAPAKTEPUCTVKAM MATEPWANA OCHOBAHWS (KIALKA,
BETOH, METAIN...), KKOTOPOMY KPEMUTCS K KOTOPOMY KPEMMWTCS NMPUBOP. v

WFERRE  BEAMIOMMKERE ; RLEASY (BH. BEL. 2F...) BB
H W= (Bh. SR, LPLE. ),
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Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del +5% rispetto al valore nominale.

La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini (art.: X595
- X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610

- X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623

- X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662). Nel
caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive, contattare
la iGuzzini

The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of 5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity with the standard is
guaranteed only if iGuzzini driver assemblies (item code X595 - X598 - X599 - X600 - X601 -
X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615
-X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 -
X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662) are used. When using other drivers, contact
iGuzzini for any additional technical information

Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations de
courant de 5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a la norme n'est assurée
qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini (réf. : X595 - X598 - X599 - X600 - X601 -
X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615
-X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629
- X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662). Si vous utilisez des drivers différents, pour toute
information technique supplémentaire, veuillez contacter iGuzzini

Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fiir vom Vorschaltgerat abgehende
Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert gewahrleistet.

Die Ubereinstimmung mit der Vorschrift ist nur mit dem Einsatz von iGuzzini-Drivergrup-
pen (Art.: X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608
- X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621

- X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634

- X662) gewahrleistet. Werden andere Treiber verwendet, ist fiir samtliche zusatzlichen
technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu ziehen.

De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor spanningsva-
riaties van = 5% ten opzichte van de nominale waarde.

De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver groepen
gebruikt (art.: X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607

- X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618 - X619 - X620

- X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 - X632 - X633 -
X634 - X662). En caso de utilizacion de drivers diferentes, para conocer la informacion
técnica adicional ponerse en contacto con iGuzzini

Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones
de la corriente del £5% respecto al valor nominal. La conformidad a la norma se garantiza
solamente con el uso de grupos driver iGuzzini (art. X595 - X598 - X599 - X600 - X601 -
X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615
-X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 -
X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662). Voor het gebruik van andere drivers dient u
contact op te nemen met iGuzzini voor alle verdere technische informatie

Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i forhold til
den nominelle veerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af driverenheder fra
iGuzzini (art.: X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 -
X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621
- X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634 -
X662). Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du kontakte iGuzzini for alle de gvrige
tekniske informationer

Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5 %
i streammen, i forhold til nominell verdi. Samsvar med forskriften garanteres bare ved bruk
av drivergrupper fra iGuzzini (art.: X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 -
X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618
- X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 -
X632 - X633 - X634 - X662). Ved bruk av forskjellige drivere, ta kontakt med iGuzzini for all
ekstra teknisk informasjon.

Utrustningens prestanda och sakerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa + 5%
i férhallande till nominellt varde. Overensstammelse med standard garanteras endast
genom att anvanda drivenheter av typ iGuzzini (art.: X595 - X598 - X599 - X600 - X601 -
X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615
-X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629
- X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662). Vid anvandning av andra drivenheter ber vi att
ni kontaktar iGuzzini for vidare teknisk information

OkcnnyaTtayuoHHble kavecTBa v Ge3onacHocTb npubopa rapaHTUPYTCs TONbKO
npu kone6aHnsix Toka +5% OT HOMUHamNbHOro 3HauyeHusi. COOTBETCTBME HOPMATUBY
rapaHTMpyeTcs TONbKO MPU UCMOMNb30BaHUK rpynn gpaiiBepos iGuzzini (apT.: X595 - X598
- X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611
- X612 - X613 X614 - X615 -X616 - X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 -
X625 X626 - X627 - X628 - X629 - X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X662). [ina nony4eHuns
HeoB6X0aVMON TEXHUYECKOI MHGOPMALW MPU UCTIONBb30BAHNM APYTUX ApaiBEPOB CBSHKNTECH
¢ komnaxuen iGuzzini.

REESBRHVFAEELSRHER , TAMRIERBHERMEERT M
REMEHTIGUZZINIKIRZ B R 5 ( X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 -
X604 - X605 - X606 - X607 - X608 - X609 - X610 - X611 - X612 - X613 X614 - X615 -X616

- X617 - X618 - X619 - X620 - X621 - X622 - X623 - X624 - X625 X626 - X627 - X628 - X629 -
X630 - X631 - X632 - X633 - X634 - X6627=f ) , F= MM AT SEHRIE
MREAEMIREES | FhRiGuzzini/A R T BAAEEMEARER.

CARICO DALI/ DALI LOAD

CHARGE DALI INDIRIZZI DALI

(COURANT MAXI ADMISSIBLE) %%éégggg%iis
DALI-LAST

DALI VERMOGEN DALI-ADRESSEN

CARGA DALI DALI ADRESSEN

DIRECCIONES DALI
DALI ADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"
DALI-ADRESSER
JIOTMYECKWVE ALIPECA CUCTEMbI DALI

DALI STROMSTYRKE
BELASTNING FOR "DALI"
DALI-BELASTNING
MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C

PEFYNAUMEN MHTEHCVMBHOCTU CBETA DALIE S X R A T HAIE CIR 4155

DALl EREAXR G AN R A BRE
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IT

EN

FR

DE

NL

ES

Morsettiera noninclusa. L'installazione puo richiedere I'intervento di personale qualificato.
Caratteristiche tecniche della morsettiera: - n°® 3 morsetti del tipo a vite (sezione max. 6
mm?) - tensione di alimentazione 600V - 16A. - spellatura cavi di 9 mm.

- I'apparecchio & IP66.

Terminal board notincluded. The aid of qualified personnel may be required for installation.
Technical features of the terminal board: - 3 terminals with a screw base (max. cross-
section 6 mm?) - 600 V - 16 A supply voltage. - 9 mm cable stripping length

- The luminaire is IP66.

Bornier non inclus. L'installation pourrait exiger l'intervention de personnel qualifié.
Caractéristiques techniques du bornier :

- 3 bornes a vis (section maxi 6 mm?) - tension d'alimentation 600V - 16A.

- dénudage des cables de 9 mm..- L'appareil est IP66.

Klemmenleiste nicht enthalten. Die Installation muss gegebenenfalls von Fachkraften
durchgefiihrt werden.

Technische Merkmale der Klemmenleiste:

- 3 Schraubklemmen (Querschnitt max. 6 mm?) - Versorgungsspannung 600V - 16A

- Kabelabisolierung 9 mm.- Die Leuchte ist IP66.

Klemmenstrook niet inbegrepen. De installatie kan de hulp van gekwalificeerde instal-
lateurs vereisen.

Technische eigenschappen van de klemmenstrook:

- 3 klemmen van het schroeftype (max. diameter 6 mm?) - voedingsspanning 600V - 16A
- strippen kabels 9 mm. - Het apparaat is IP66.

Clema de conexiones no incluida. La instalaciéon puede necesitar la intervencion de
personal calificado.

Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones:

- n. 3 terminales de tornillo (seccién max. 6 mm?) - tensién de alimentacion 600V - 16A
- peladura cables de 9 mm. - La luminaria es IP66.
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Klemkasse falger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker.
Klemkassens tekniske karakteristika:

- 3 klemmer af skruetypen (maks. snit 6 mm?)- forsyningsspsending 600V - 16A
- skreelning af ledninger 9 mm. - Apparatet er IP66.

Klembrett ikke inkludert. Installasjonen kan kreve inngrep av kvalifisert personale.
Klembrettets tekniske egenskaper:

- n° 3 klemskruer av typen med skrue (maksimalt tverrsnitt 6 mm?) - matespenning pa
600V ~ 16A. - kabelfijerning pa 9 mm. - Apparatet er IP66.

Kopplingsplint ingar inte. Installationen kan krava ingrepp fran en utbildad fackman.
Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 3 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 6 mm?).- Matningsspanning 600V - 16A.

- Kabelavskalning 9 mm. - Apparaten har skyddsklass IP66.

Bes knemmHoin konogku. [na MoOHTaxa MoxeT noTtpeboBaTbCA Bbl3BaTb
KBanMULIMPOBaHHOIO 3MeKTpuKa.

TexHuU4eckne XxapakTepucTUKV KNEMMHO KOPOOKM:

- 3 KNeMMHbIe BUHTOBbIE KOPOOKM (MaKc. ceyeHne 6 MM?)- HanpskeHne nuTaHus 600B -
16A. - HenokpbITble NpoBoaa 9 MM. - OcBeTUTENbHbIA NPUGOP MMEET Knacc 3aLuThl IP66.

AR TEELHER. BETLHRITHITRER,

AP BRIHE :

-3ER L (max AREE6 mm2 ) -FEEFBE6G00 V - 16°.-BL& KL FILImm.
- ZIRE W E R NIP66,

ART.

Ta Ta

ART. Life Max

@313
mm

UH81 - UH82 - UH83 - UH84 - UH85 - UH86
UH87 - UH88 - UH89 - UH90 - UH91 - UH92
UH93 - UH94

X606 - X611 - X619 - X662

25°C 35°C

X607 - X612 - X620 - X602

40°C 50°C

UH95 - UH98 - UI03 - UI08

X608 - X613 - X621

25°C 35°C

X598 - X614 - X622

40°C 50°C

UH96 - UH97 - UH99 - UI00 - UI01 - UI02
U104 - UI05 - UI06 - UI07 - U109
ul10 - Ul11 - U2

X615 - X623 25°C 35°C

X609 - X616 - X624

40°C 50°C

@ 368
mm

UIM3 - Ul15 - UIM9 - UI23

X595 - X617 - X625

25°C 35°C

X603 - X626 40°C 50°C

Ul14 - UI16 - UI17 - UI18 - UI20
Ul21 - UI22 - U124 - U125 - UI26

X601 - X634 25°C 35°C

X602 - X627 40°C 50°C

@516
mm

Ul27 - U128 - U129 - UI30

X610 - X628 25°C 35°C

X599 - X629 40°C 50°C

UI31 - UI33 - UI37 - Ul41

X604 - X630 25°C 35°C

X600 - X631 40°C 50°C

UI32 - UI34 - UI35 - UI36 - UI38
UI39 - U140 - Ul42 - Ul43 - U144

X618 - X632 25°C 35°C

X605 - X633 40°C 50°C




N° Prodotti collegabili / Lunghezza totale cavo (L)

No. connectable products / Total cable length (L)
N. de produits pouvant étre reliés / Longueur totale du cable (L)
Anzahl der anschlieBbaren Produkte / Gesamtlange des Kabels (L)
Aantal producten die zijn aan te sluiten / Totale lengte kabel (L)

Lmax (Mt)

N. Productos conectables / Longitud total cable (L) +
Antal produkter der kan tilsluttes / Samlet kabelleengde (L) +]l- +]-
Ingen tilkoplingsprodukter / Total kabellengde (L)
Antal produkter som kan anslutas/total kabellangd (L)
Kon-Bo noacoeavHsembix npubopos / Obwas gnvHa npoeoaa LUMINAIRE LUMINAIRE LUMINAIRE
TEEF GRS /BHAEE (L)
art. X595 art. X598 art. X599 art. X600 art. X601
990mA 960mA 855mA 585mA 1410mA
o L e L o Loax o Loax ° Loax
n n° ‘max n n n
(m) (m) (m) (m) (m)
2 313 mm 2 100
2 368 mm 1 100 1 100
@ 516 mm 1 100 1 100
art. X602 | art. X603 | art. X604 ] art. X605] art. X606 | art. X607 | art. X608 | art. X609 | art. X610 | art. X611 | art. X612 | art. X613
1050mA 750mA 780mA 840mA 1260mA | 1050mA | 1275mA | 1110mA | 1125mA | 1260mA | 1050mA | 1275mA
no Lmax ne Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax no Lmax
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
3 313 mm 2 |100 3 [100] 3 [100] 2 |100f 2 |100 4 100 4 [100] 3 |100
@ 368 mm 1 100 | 2 |100 1 1100
@ 516 mm 1 |100] 1 |100
art. X614 | art. X615 art. X616 | art. X617 | art. X618] art. X619 art. X620 | art. X621 | art. X622 | art. X623 | art. X624 | art. X625
960mA 1365mA | 1110mA 990mA 1050mA | 1260mA | 1050mA | 1275mA | 960mA 1365mA 1110mA 990mA
nO max no max no max no max no max no max no max no max no max no max no max no max
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
min.3| 45 fmin.2 min.4 min.4 min.4;
@ 313 mm e 4 max 3 100§ 3 |100 5 (1000 5 (100 .. 5100 5 |100f .. 5100 [ .. 4 100
min.3
@ 368 mm 2 [100 max.4f 100
3 516 mm 11100
art. X626 art. X627 art. X628 art. X629 art. X630 art. X631 art. X632 art. X633 art. X634 art. X662
750mA 1050mA 1125mA 855mA 780mA 585mA 1050mA 840mA 1410mA 1260mA
nn max o Lmax n° Lmax no max no Lmax o max ne Lmax o 'max n° L L
n n n ‘max n° ‘max
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
3 313 mm 2 | 100
min.3 min.2
@ 368 mm ol 100 L | 100 2 | 100
min.2 min.2
@ 516 mm max3| 65 lmaxal 100] 2 | 100 | 2 | 100 | 2 | 100 | 2 [100




T Il numero massimo di prodotti & stato calcolato considerando una sezione del cavo da
1,5 mm2.

EN The maximum number of products has been calculated using a cable cross-section of
1.5 mm2.

FR Le nombre maximum de produits a été calculé sur la base d’une section de cable de 1,5
mm2.

DE Die Hochstanzahl an Produkten wurde unter Berlicksichtigung einer Kabeldicke von 1,5
mm? berechnet.

NL Het maximale aantal producten is berekend voor een kabeldoorsnede van 1,5 mm2.

ES El nimero maximo de productos se ha calculado para una seccion de cable de 1,5 mm?.

DA Det maksimale produktantal er blevet beregnet for et kabel med et tvaersnit pa 1,5 mm?2.

NO Det maksimale antallet produkter er beregnet i forhold til et kabelsnitt pa 1,5 mm?2.

SV Maxantalet produkter har beraknats utifran ett kabelsnitt pa 1,5 mm2.

RU MakcumanbHoe KonM4YecTBO M3AENUin paccunTbiBanock Ans kabens ceyennem 1,5 mm2

ZH FRESAHBERET1.5 MBS BEITHESHEN,

IT Le lunghezze dei cavi sono calcolate considerando i prodotti posizionati a fine linea e
considerando delle connessioni a vite.

EN The lengths of the cables should be calculated considering the products at the end of the
line and the screw connections.

FR Les longueurs des cables doivent étre calculées en tenant compte des produits installés
et fin de ligne et des raccordements par vis.

DE Die Kabellangen sind unter Berticksichtigung der Produkte am Leitungsende und der
Schraubanschliisse zu berechnen.

NL De kabellengten moeten worden berekend voor een situatie met de producten aan het
einde van de lijn, met schroefverbindingen

ES Las longitudes de los cables se han de calcular teniendo en cuenta los productos instala-
dos al final de la linea y las conexiones de tornillo.

DA Kablernes laengde skal beregnes i funktion af produkterne, som er anbragt for enden af
linjen, og med hensynstagen til skrueforbindelserne.

NO Lengdene pa kablene er beregnet i forhold til at produktene i enden av linjen og med
hensyn til skruekoblingene.

SV Vid berdkning av kablarnas langd ska man ta hansyn till produkter som finns placerade
vid linjens slut och skruvanslutningar.

RU [nuHbl kabeneii paccunTbiBancb Ha OCHOBE CreayoLmUX NpeanockInok: usgenve
PAaCMONIOXKEHO Ha KOHLe NINHWW, TUM MOAKITIOYEHNSI — BUHTOBOW KOHTaKTHbIV 3aXUM.

ZH BN KERETFRHEELBARRITEY , BEIRIHTER,

NL Na ontvangst van het benodigde documentatiemateriaal kan het bedrijf iGuzzini bij geperso-
naliseerde installatie-ontwerpen informatie verschaffen betreffende het aantal installeerbare
producten en de lengte van de kabels voor het voorschakelapparaat, aan de hand van het
type kabel wat gebruikt zal worden.

ES Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentaciéon necesaria,
iGuzzini puede suministrar datos sobre el nimero de productos a instalar y la longitud de
los cables en funcién de alimentador y tipo de cable utilizado.

DA Ved skreeddersyede anleeg fremsender i Guzzini dokumentation med alle oplysninger
vedrgrende antallet af produkter, der kan installeres, og kabelleengde, alt efter typen af
stremforsyning og kabel.

NO For spesialtilpassede installasjonsprosjekter er iGuzzini i stand til & levere - sammen med
den nedvendige dokumentasjonen - detaljene pa installerbare produkter og lengden pa
kablene basert pa ballast og type kabel som brukes.

SV Fér kundanpassade installationer tillhandahaller iGuzzini (efter nédvandig dokumentation)
data angaende antalet produkter som kan installeras och kablarnas ldngd, beroende pa
typen av stromforsorjningsanordning och kabel som anvands.

RU [Ana vHAvBMAyanbHbIX NPOEKTOB OCBETUTENIbHbIX CUCTEeM, Mocne Mony4yeHus Bceit
HeobXxoauMoli AoKyMeHTaLmMn 3akasyuka, Komnanus iGuzzini npefoctaBnseT ceeaeHus o
KONMYECTBE U3JeNWiA, KOTOPbIE MOTYT BbITb YCTaHOBIMEHbI, M O iNMHE NPOBOAOB B 3aBUCMOCTU
oT 6r1oka MUTaHMs 1 OT TUMa UCMOMNb3yeMOro NpoBoAa.

ZH 34 FiGuzzinis BIMELR KRB R SR , RBFAEAN M BRIRUR BENTE  BIUEX
XM, RROT ROBEARBEOKE,

La iGuzzini testa e garantisce la funzionalita del sistema alimentatore/prodotti fino a una
distanza massima di 100mt.

Per lunghezze superiori € responsabilita del cliente verificare le condizioni di sicurezza
e di funzionamento.

iGuzzini tests and guarantees the correct operation of its products/power supply system
up to a maximum distance of 100m.

For greater distances, it is the customer’s responsibility to check safety conditions and
operation.

EN

iGuzzini teste et garantit le fonctionnement du systeme d’alimentation/des produits
jusqu’a une distance de 100 m.

Au-dela de cette distance, il appartient au client de s’assurer des conditions de sécurité
et de fonctionnement.

FR

DE iGuzzini testet und garantiert die Funktionstiichtigkeit von Versorgungseinheit/Produkten
bis zu einem Héchstabstand von 100m.
Fir groRere Entfernungen liegt die Priifung der Sicherheits- und Funktionsbedingungen
in der Verantwortung des Kunden.

NL iGuzzini test en garandeert de werking van het voedingssysteem/producten tot een afs-
tand van maximaal 100 m.
Voor grotere lengte is het de verantwoordelijkheid van de klant om de veiligheids- en
bedrijffsomstandigheden na te gaan.

ES iGuzzini prueba y garantiza el funcionamiento del sistema alimentador/productos hasta
una distancia maxima de 100m.
Para longitudes superiores es responsabilidad del cliente comprobar las condiciones de
seguridad y de funcionamiento.

DA iGuzzini tester og garanterer forsyningssystemets/produkternes funktionsdygtighed pa til
en maksimal afstand pa 100m.
Ved leengere afstanden er det kundens ansvar at verificere sikkerheds- og funktionsfo-
rholdene.

NO iGuzzini tester og garanterer funksjonen til stramforsyningsenheten/produktene opp til
en maksimal avstand pa 100 m.
For lengre lengder er det kundens ansvar & verifisere sikkerhets- og funksjonsbetingel-
sene.

SV iGuzzini testar och garanterar matningsenheternas/produkternas funktion upp till ett
maximalt avstand om 100m.
Vid langre avstand &r det kundens eget ansvar att kontrollera sékerhets- och funktions-
villkor.

RU Komnanus iGuzzini ucneitana u rapaHTypyeT paboTocnoco6HOCTb CUCTEM NUTaHNS/
V3Aenuin Ha paccTosiHUM He 6onee 100 m.
B cnyyae 6onblumx paccTosiHWii NnpoBepka 6e3onacHocTh u paboTocnocobHOCTU
CcUCTeMbl SIBNAETCA 06513aHHOCTBIO 3aKka3uuka.

ZH  1Guzzinifll it 4R iE BB IR R 5E/7= i B9 Zh BE B3z A3 100m.
WMATF EREE |, NREFARREZSEETERE.

IT "Per ridurre il rischio di strangolamento, il cavo flessibile collegato all’apparecchio deve
essere efficacemente fissato alla parete, nel caso in cui esso si trovi all'interno del
volume di accessibilita".

EN "To reduce the risk of strangulation, the flexible cable connected to the luminaire must be
firmly fixed to the wall, if it is located inside the space that can be accessed."

FR « Pour réduire le risque d’étranglement, le cable flexible branché & I'appareil doit étre
solidement fixé au mur, s'il se trouve a l'intérieur du volume d’accessiblité. »

DE “Um Strangulationsgefahr zu vermeiden, muss das mit dem Lichtkdrper verbundene
biegsame Kabel fest mit der Wand verbunden werden, wenn es sich in einem zugangli-
chen Bereich befindet”

NL “Om verstrikkingsgevaar te beperken, moet de flexibele kabel, die op het apparaat
aangesloten is, goed aan de muur worden bevestigd als de kabel in de toegankelijke
ruimte is aangebracht”.

ES "Para reducir el riesgo de estrangulamiento, el cable flexible conectado a la luminaria
se ha de fijar de manera eficaz a la pared cuando se encuentra dentro de la zona de
accesibilidad".

DA "For at mindske risikoen for strangulering, skal det fleksible kabel, der er tilsluttet appa-
ratet veere effektivt fastgjort til veeggen hvis det skulle befinde sig indenfor omfanget af
tilgeengelighed".

NO "For & redusere faren for kvelning ma ledningen som er koblet til apparatet veer godt

festet til veggen, hvis den befinner seg innenfor et omradet som er tilgjengelig".

SV Egr att minska strypningsrisken ska apparatens sladd férankras andamalsenligt till

vaggen, i det fall den befinner sig inom atkomstvolymen".
RU “[Ns CHUKEeHUS ONAaCHOCTMW yayLLeHUs rubkuii kabenb, NOAKMIOYEHHbIN K Npudopy,
[[0MmKeH ObiTb HafIeXXHO 3aKpenneH Ha CTeHe, eCN OH HaXoUTCs B 30HE JOCTYNHOCTU.”

ZH mRERERE NRBRU T THERNZER  ARERSEEENRR , RTLERE
BEEHE L,

IT Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione
necessaria , i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in funzione
del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

EN For customised installation projects iGuzziniis able to supply - accompanied by the necessary
documentation - the details of the number of installable products and the length of the cables
based on the ballast and type of cable used.

FRPourdes projets d'installation personnalisés, veuillez transmettre la documentation nécessaire
a l'entreprise iGuzzini, qui s'occupera d'indiquer le nombre de produits a installer ainsi que
le longueur des cables, en fonction du ballast et du type de cable utilisés.

DEFir personalisierte Anlagenprojekte liefert das Unternehmen iGuzzini nach Vorlage der erfor-
derlichen Dokumentation die Angaben beztiglich der Anzahl der installierbaren Leuchten sowie
die Kabellange in Abhangigkeit vom Vorschaltgerat und von der Art des verwendeten Kabels.

IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal
costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine
di evitare pericoli.

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the
manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified
member of staff in order to avoid all risk of danger.

FR Si le cable flexible extérieur est abimé, faites-le remplacer par le fabricant, par son service
apres-vente ou par un professionnel du secteur agréé afin d’éviter tout danger.

DE Sollte das duRere Kabel beschadigt sein, so muss es aus Sicherheitsgriinden vom Hersteller,
dessen Kundendienst oder von dazu autorisiertem Personal ausgewechselt werden.

NL Mocht de externe flexibele slang beschadigd worden, dan moet deze worden vervangen door
de fabrikant of door een bevoegde installateur, zodat eventueel gevaar vermeden wordt.

ES En caso de dafios el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio
de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.

DA Huvis den yderste ledning beskadiges, skal den udskiftes af producenten eller er et autori-
seret teknisk servicecenter, eller af kvalificerede fagfolk, sa man undgar farlige situationer.

NO Huvis ytre fleksible kabel skulle bli skadet, skal denne skiftes ut av produsenten eller tilsvarende
servicesenter eller av en egnet og kvalifisert fagperson for & unnga farerisiko.

SV Om den yttre kabeln skadas ska den bytas ut av tillverkaren, av dess auktoriserade verkstad
eller av likvardig kvalificerad personal for att undvika alla typer av risker.

RU B cnyyae nospexaeHus BHeLLHero rmbkoro kabens Bo u3bexaHue pucka nopyunte ero
3aMeHy NPOU3BOAUTENIO, YNIONTHOMOYEHHOMY CEPBUCY UMM KBaNMMULMPOBAHHOMY 311EKTPUKY.

ZH MRNBREHRA , MBAEFE, WERSHORERENRRO R TERFOBLE , 2L
BRAEM AT RERI fERL o




IT Cablare allarete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti ES Cablear el transformador a la red eléctrica solo después de conectar los productos

EN Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has DA Tilslut ferst transformatoren til stremforsyningsnettet, efter at have foretaget tilslutningen
been carried out til produkterne.

FR N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement aux NO Omformeren skal kun kobles til stramnettet etter attilkoblingen til produktene er gjennomfart.
produits

sV Anslut transformatorn till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utférts.
DE SchlieRen Sie den Transformator erst nach der Verdrahtung an den Produkten am

RU ﬂop,Becm kabernb Tpchd)opmaTopa K aneKTquecxoﬁ CeTn, TONbKO nocne coeanHeHuns
Stromnetz an. ¢ npoayKTaM
NL g/:;?cl:gnde transformator alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft aan- ZH QEEETEE | TR EE S aEs .

ALIMENTAZIONE

POWER SUPPLY
ALIMENTATION ALIMENTAZIONE
ZUFUHR POWER SUPPLY
VOEDING ALIMENTATION
ALIMENTACION ZUFUHR
STROMFORSYNING VOEDING

STROMFORSYNING
ELFORSORJNING
ONEKTPOMNTAHNE

ALIMENTACION
STROMFORSYNING
: _~STROMFORSYNING

R ELFORSORJNING
ONEKTPOMNTAHNE
R

art. PD49
; art. X765
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PD49
PD50
= ]
3x 2 LNTDADA
BZS6
B ) SERIES CONNECTION A
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= POWER
1 == | SUPPLY
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PD49
X653
PD49
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EXAMPLE ELECTRIC CONNECTION:

Art. X595 - X598 - X599 - X600 - X601 - X602 - X603 - X604 - X605 - X606
X607 - X608 - X609 - X610 X611 - X612 - X613 - X614 - X615 -X616 - X617
X618 - X619 - X620 - X621 X622 - X623 - X624 - X625 - X626 - X627 - X628
X629 - X630 - X631 - X632 X633 - X634

¥

LUMINAIRE

e.0r | © 4o

electrical connection

- .

+ ART. XXXX

art. X653

DRIVER ART.
X619-X620-X621
X626-X627-X628
X629-X630-X631 \

X632-X633 600




art. PD49

D 7]

(mm) (mm)

3,0+5,0 3,9

6,5+9,0 8,0

9,0+11,5 10,5

MIN 0,75mm?
MAX 6 mm?
MAX 16 A
MAX 600V

POZZETTO DI DERIVAZIONE
BRANCH POINT
TRAPPE POUR BOITE DE DERIVATION
ABZWEIGSCHACHT
CONTACTPUTJE
CAJA DE DERIVACION

/W

TILSLUTNINGSDASE
GRENPUNKT
KOPPLINGSBRUNN
Y3MNOBAA TOUKA
PHER

80 mm
T 8 +9 mm

IT N .B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.
EN N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.
FR N.B.: Veuillez vérifier manuellement la tenue des fils dans la borne.
DE NB: Der Halt der Drahte in der Klemme ist von Hand zu priifen.
NL N.B.: Verifieer handmatig of de kabels goed in de klemmenstrook vastzitten.
ES N .B.:Verificar manualmente la fijacion de los cables en el terminal.
DA N.B.: Kontroller, at ledningerne i kiemmen sidder ordentligt fast.
NO N B.: Kontroller tettheten til kablene i terminalkortet manuelt.
SV 0OBS! Kontrollera fér hand att kablarna sitter ordentligt fast i kldmman.
RU MPUMEYAHME: [MpoBepbTe BPy4YHYH NPOYHOCTb COEAMHEHVSA NPOBOAOB K KNEMMaM.

ZH % FHREEL I MM EEM,

CONNECTOR EXAMPLES:

(mm)

8,0+ 10,0 8,5 N
100+125 | 11

g 125+145 | 135
145+160 | 155

10

CABLAGGIO PASSANTE
FEEDTHROUGH WIRING

ALIMENTAZIONE-POWER SUPPLY
ALIMENTATION-ZUFUHR

CABLAGE TRAVERSANT
DURCHGANGSKABEL VOEDING-ALIMENTACION
KABELDOORGANG STROMFORSYNING
Cg%fﬁgﬁGTéﬁggE STROMFORSYNING
LEDNINGER ELFORSORJNING
FORINGSKABLING JIEKTPOMNTAHVE
KABELGENOMFORING o
CKBO3HOW MOHTAX
EREERR

A\ M.




8+9mm ! I 60mm i l 8+9mm

(1,5mm?)

@ 20,6mm

9+10 mm

PG13.5 D min=6mm
D max= 12mm

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY

ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING

ALIMENTACION

STROMFORSYNING
STROMFORSYNING

ELFORSORJUNING
OJEKTPOMUTAHNE
iR

PG13.5 D min=6mm
D max=12mm

9+10 mm

MAX 1,5 mm?

MAX 6 mm?
MAX 16 A
MAX 600V

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJNING
BNEKTPOMUTAHVE
BR

PG13.5

D min= 6mm
D max=12mm

+
S+

:

+

7

1
®

MAX 6 mm”
MAX 16 A
MAX 600V
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art. X768

A

INSTRUCTION SHEETt

art. X765

SERIES CONNECTION

male/female

ART. BZS6
L=30mm L=30mm INSTRUCTION SHEET
p 1 % [ i art. BZS6
L:8mm' II I f L=8mm . [t /

INSTRUCTION SHEET
art. BZN7

Da (L)
art. BZHO
2 % MAX 2,5 mm’
MAX 2,5 mm 2.5 Nm

D(mm)

o _ art. BZHO
(] L J =a 65+-8mm |F v, | . 4
2,5 Nm [ sﬁ//l/&gj Ll TE B8

?] 8 +9 mm
‘ 7-+8
+8 mm
25 mm 9+13 mm
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+ ART. XXXX

OPTICAL ACCESSORIES

O

X500 X501 X499

@ 313 mm X496 | X497 | X498
@368mm | X506 [ X507 | X505 X502 | X503 X504 v v v
@516mm | X512 | X513 | X5 X508 | X509 X510 v v v

WALL WASHER VERSION

UH97 - UI02 - UI07 - Ul12

UH82 - UH86 — UH90 — UH94

MECHANICAL ACCESSORIES

@102/ 3120

2102 /@120

@102 / @120 2102 /@120

@ 313 mm

@ 368 mm

@ 516 mm

&-&

In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

Should the glass break, the product cannot be used. Contact the manufacturer about
its replacement.

En cas de cassure du verre, ne pas utiliser le produit et contacter aussitot le fabricant
pour son remplacement.

Im Falle einer Beschadigung des Glases darf das Produkt nicht verwendet werden.
Setzen Sie sich bitte mit dem Hersteller in Verbindung, der fiir den Ersatz sorgen wird.
In geval het glas gebroken is kan het product niet worden gebruikt. Neem contact op met
de fabrikant voor de vervanging van het glas.

En caso de ruptura del cristal no utilizar el producto y contactar el fabricante para la
sustitucion.

Hvis produktets glas @deleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

| tilfelle glasset gar i stykker kan produktet ikke tas i bruk, kontakt produsenten for
utskifting av det.

Om glaset gar sonder kan inte produkten anvandas. Kontakta tillverkaren for att byta
ut glaset.

B cnyyae pastusaHus cTekna He ucnonb3ayiite npubop, ob6paTnTech k ero nponssoanTenio
[Nsl 3aMeHbl.

—ERERRET RS TREER , ARREFH TUER.

IT Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.
EN For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.
FR Pour l'installation des accessoires, se reporter a la feuille d’instructions correspondante.
DE Zum Anbringen des Zubehdrs halten Sie sich bitte an die jeweils entsrpechende IT
Bedienungsanweisung.
NL Voor het installeren van de accessoires moet u zich wenden tot het bijpbehorende EN
instructieblaadje.
ES Para informaciones sobre la instalacion de los accesorios ver la hoja de instrucciones. FR
DA Se den pageeldende installationsvejledning for installation af tilbehor.
NO For installasjon av tilbeharet, vennligst se tilherende instruksjonsark. DE
SV Foér installationen av tillbehdren, se respektive instruktionsblad.
RU lMopsigok MOHTaxa akceccyapoB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLLIMX MHCTPYKLMSIX. NL
ZH REHEE , HSRAMAXRBER, ES
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. DA
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. NO
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N .B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. sv
NL  N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. RU
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. ZH
NO NB.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
SV OBS! Fér byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
RU  MPUMEYAHWE: [insi sameHsl CW[dos obpalaiiteck B komnaHuio iGuzzini.
ZH 1% MELEDEMMESL , BB RiGuzzini, 13




T
EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU
ZH

Attenzione, rischio di scossa elettrica

Caution, risk of electric shock

Attention, risque de choc électrique

Achtung, Stromschlaggefahr

Let op, gevaar voor elektrische schok

Atencion: riesgo de descarga eléctrica

Advarsel: Fare for elektrisk stad

Forsiktig! Fare for elektrisk stat

Observera, risk for elstot

BHUMaHWe, puck NopaXKeHns aNeKTPUYECKUM TOKOM

s, BREBTE RS

IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRO
DOTTO >25°C

EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C

FR

DE
NL

ES

DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU
PRODUIT >25°C

ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C

DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPE-
RATUUR >25°C

PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRO-

DUCTO >25°C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C

SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKT-
TEMPERATURER >25°C

RU

EXXEOHEBHAA OOMYCTUMAA NPOOOIMKUTENIBHOCTb PABOTHI AN1A

TEMMNEPATYPbI U3OENNA >25°C

ZH

FRIBER T25°CHR AN B EETRHE

«
Y vl

® o

RO N R TR VS
- Ingt - Z -
N /@\ VAN
> < o< -
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Headquarters iGuzzini illuminazione spa
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2.510.239.03 § A [ TENSIONE DIALIMENTAZIONE | corrente assorbita 2.510.239.03 § Tt | TENSIONE DIALIMENTAZIONE | corrente assorbita
1S15996/03 IQI.IEII'II POWER SUPPLY VOLTAGE absorbed current 1S15996/03 IQuzlnl POWER SUPPLY VOLTAGE absorbed current
TENSION D'ALIMENTATION courant absorbé TENSION D'ALIMENTATION courant absorbé
VERSORGUNGSSPANNUNG Stromaufnahme VERSORGUNGSSPANNUNG Stromaufnahme
TENSION DEALIVENTAGION | goouo0mopname U TENSION DEALIVENTAGION | goouo0mopname Uout
corriente absorbida out corriente absorbida ou
SPENNING STROMTILFORSEL | 2bscrberetstrom SPENNING STROMTILFORGEL | 2bScrberetstram
MATNINGSSPANNING absorbert strom V) MATNINGSSPANNING absorbert strom V)
HanpshxeHne 3NeKTPONUTaHNns tillford strom HanpsxeHue aNeKTponuTaHna tillford strém
E@.L‘E HOFHOLHH;AI;/JIEE%&OLLLHOC“: FHE ﬂDI’ﬂOLLLaeIz/IJ;%&OLL\HOCTb
ART. V) an ART. V) o
EV51 - EV53 - EV54 - EV55 EV51 - EV53 - EV54 - EV55
EV57 - EV58 - EV59 - EV61 EV57 - EV58 - EV59 - EV61
EV62 - EV63 - UI32 - UI34 236,4 1,05 600 EV62 - EV63 - UI32 - UI34 236,4 1,05 600
UI35 - UI36 - UI38 - UI39 UI35 - UI36 - UI38 - UI39
Ul40 - Ul42 - UI43 - U144 Ul40 - Ul42 - UI43 - Ul44
EU80 - EU82 - EU86 - EU90 156,6 1,13 600 EU80 - EU82 - EU86 - EU90 156,6 1,13 600
U127 - U128 - UI29 - UI30 U127 - UI28 - UI29 - UI30
ET46 - ET49 - ET54 - ET59 ET46 - ET49 - ET54 - ET59
UH95 - UH98 - UI03 - UI08 67,5 1,28 600 UH95 - UH98 - UI03 - UI08 67,5 1,28 600
ET47 - ET48 - ET50 - ET51 ET47 - ET48 - ET50 - ET51
ET52 - ET53 - ET55 - ET56 ET52 - ET53 - ET55 - ET56
ET57 - ET58 - ET60 - ET61 ET57 - ET58 - ET60 - ET61
ET62 - ET63 - UH96 - UH97 65,5 1,37 600 ET62 - ET63 - UH96 - UH97 65,5 1,37 600
UH99 - UI0O0 - UI01 - Ul02 UH99 - UI00 - UI01 - Ul02
ul04 - UI05 - UI06 - UIo7 U104 - UI05 - UI06 - UI07
U109 - UI10 - UI11 - UI12 U109 - U0 - U1 - UI12
EU25 - EU27 - EU28 - EU29 EU25 - EU27 - EU28 - EU29
EU31 - EU32 - EU35 - EU36 EU31 - EU32 - EU35 - EU36
EU37 - EU33 - Ul14 - Ul16 115,1 1,41 600 EU37 - EU33 - Ul14 - Ul16 1151 1,41 600
UI17 - UI18 - U120 - UI21 UI17 - UI18 - UI20 - U121
UI22 - UI24 - UI25 - U126 Ul22 - UI24 - UI25 - U126
EV50 - EV52 - EV56 - EV60 2445 0,78 600 EV50 - EV52 - EV56 - EV60 2445 0,78 600
UI31 - UI33 - UI37 - Ul41 UI31 - UI33 - UI37 - U141
EU24 - EU26 - EU30 - EU34 17,4 0,99 600 EU24 - EU26 - EU30 - EU34 17,4 0,99 600
UI13 - UI15- U9 - UI23 UI13 - UI15 - UI19 - UI23
N484 - N485 - N486 - N487 N484 - N485 - N486 - N487
N488 - N489 - N490 - N491 N488 - N489 - N490 - N491
N492 - N493 - N494 - N495 N492 - N493 - N494 - N495
N496 - N497 - UH81 - UH82 N496 - N497 - UH81 - UH82
UH83 - UH84 - UH85 54,6 1,26 600 UH83 - UH84 - UH85 54,6 1,26 600
UH86 - UH87 - UH88 UH86 - UH87 - UH88
UH89 - UH90 - UH91 UH89 - UH90 - UH91
UH92 - UH93 - UH94 UH92 - UH93 - UH94
2.510.239.03 ¥ It | TENSIONE DIALIMENTAZIONE | corrente assorbita 2.510.239.03 ¥ It | TENSIONE DIALIMENTAZIONE | corrente assorbita
1S15996/03 IQUZII'II POWER SUPPLY VOLTAGE absorbed current 1S15996/03 IGI.IZII'II POWER SUPPLY VOLTAGE absorbed current
TENSION D'ALIMENTATION courant absorbé TENSION D'ALIMENTATION courant absorbé
VERSORGUNGSSPANNUNG Stromaufnahme VERSORGUNGSSPANNUNG Stromaufnahme
TENSION DEALIVENTAGION | ooouro0mepname U TENSION DEALIVENTACION | goorodmoprame Uout
corriente absorbida out corriente absorbida ou
nenessrmene | oo s crnnessrmiene. | “aovasvam
s MATV\ﬁNSGSgPANNII\IﬂG s absorbert stram V) MATNINGSSPANNING absorbert stram v)
HanpshkeHne aNeKTponuTaHusa tillfrd strom HanpsXXeHue anekTponuTaHnsa tillford strom
EX:S nornou.l,aema%riou.wocrb EX:S nornou.\a;m;;h%ommc‘rb
JREES TR
ART. (V) A ART. () A
EV51 - EV53 - EV54 - EV55 EV51 - EV53 - EV54 - EV55
EV57 - EV58 - EV59 - EV61 EV57 - EV58 - EV59 - EV61
EV62 - EV63 - UI32 - UI34 236,4 1,05 600 EV62 - EV63 - UI32 - UI34 236,4 1,05 600
UI35 - UI36 - UI38 - UI39 UI35 - UI36 - UI38 - UI39
Ul40 - Ul42 - UI43 - Ul44 U140 - Ul42 - UI43 - Ul44
EU80 - EU82 - EU86 - EU90 156,6 1,13 600 EU80 - EU82 - EU86 - EU90 156,6 1,13 600
U127 - U128 - UI29 - UI30 U127 - U128 - UI29 - UI30
ET46 - ET49 - ET54 - ET59 ET46 - ET49 - ET54 - ET59
UH95 - UH98 - UI03 - UI08 67,5 1,28 600 UH95 - UH98 - UI03 - UI08 67,5 1,28 600
ET47 - ET48 - ET50 - ET51 ET47 - ET48 - ET50 - ET51
ET52 - ET53 - ET55 - ET56 ET52 - ET53 - ET55 - ET56
ET57 - ET58 - ET60 - ET61 ET57 - ET58 - ET60 - ET61
ET62 - ET63 - UH96 - UH97 65,5 1,37 600 ET62 - ET63 - UH96 - UH97 65,5 1,37 600
UH99 - UI00 - UI01 - Ul02 UH99 - UI00 - UI01 - UI02
U104 - UI05 - UI06 - UI07 U104 - UI05 - UI06 - UIo7
U109 - UI10 - U1 - Ul12 uUl09 - UI10 - UI11 - U112
EU25 - EU27 - EU28 - EU29 EU25 - EU27 - EU28 - EU29
EU31 - EU32 - EU35 - EU36 EU31 - EU32 - EU35 - EU36
EU37 - EU33 - UI14 - UI16 115,1 1,41 600 EU37 - EU33 - UI14 - UI16 1151 1,41 600
UI17 - UI18 - UI20 - U121 U117 - UI18 - UI20 - UI21
Ul22 - UI24 - UI25 - U126 Ul22 - UI24 - UI25 - UI26
EV50 - EV52 - EV56 - EV60 2445 0,78 600 EV50 - EV52 - EV56 - EV60 2445 0,78 600
UI31 - UI33 - UI37 - U141 UI31 - UI33 - UI37 - Ul41
EU24 - EU26 - EU30 - EU34 17,4 0,99 600 EU24 - EU26 - EU30 - EU34 17,4 0,99 600
U3 - UI15 - UI19 - UI23 UIM13 - UI15 - UI19 - UI23
N484 - N485 - N486 - N487 N484 - N485 - N486 - N487
N488 - N489 - N490 - N491 N488 - N489 - N490 - N491
N492 - N493 - N494 - N495 N492 - N493 - N494 - N495
N496 - N497 - UH81 - UH82 N496 - N497 - UH81 - UH82
UH83 - UH84 - UH85 54,6 1,26 600 UH83 - UH84 - UH85 54,6 1,26 600
UH86 - UH87 - UH88 UH86 - UH87 - UH88
UH89 - UH90 - UH91 UH89 - UH90 - UH91
UH92 - UH93 - UH94 UH92 - UH93 - UH94




IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C OG o o IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C OG o o
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C IJuzzini EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C IJuzzini
FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.02 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.02
DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/02 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/02
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C
ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TZANDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
RU EXXE[OHEBHAS OOMYCTUMAS MPOAOIMKUTENBHOCTb PABOTbI ANA TEMMEPATYPbI 3AENNSA >25°C RU EXXE[OHEBHAS AOMYCTUMASA NPOAOIMKNTENBHOCTb PABOTbI ANA TEMMNEPATYPbI U3AENNSA >25°C
ZH F@mBEST25°CHATH A EZTE ZH FRmEERT25°CR AN AEZTRE

* *
* *
\\ v y r:?n r:?n \\ A~ \\ v ~ r:?n r:?n \\ A~
_ <> > _ _ <> <> _
N NN AN VAT RN
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IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C .G o o IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C .G o o

EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C IJUzzini EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C IJuzzini

FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.02 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.02

DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/02 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/02

NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C

ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C

DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ANDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TZAENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C

NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C

SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C

RU EXE[OHEBHASA OOMYCTUMASA MPOAOIMKUTENBHOCTE PABOTHI ANA TEMMEPATYPbI U3LENNA >25°C RU EXXE[JHEBHASA AOMNYCTUMASA NPOLOIMKNTESIbHOCTb PABOTbI ANA TEMMEPATYPbI U3LENNA >25°C

ZH ~@HEBERT25°CHANN A EETRE ZH >~ @EBEBT25°CH AN A EETRE

* *
* *
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1.154.077.00
1S10168/01

N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

1IGuzzini

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. | L . L. . . .
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. tr?gg:er?\?:zr}g)ngo¥£?l?r?eags§§llr% poasrlégzr%?ct)%énurrgoé?gt:r?zea?r%gr%rae%%vésrf
D N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. P 9 PP T
NL  N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. at a distance closer than 0,5 m is not expected.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. . ) . o , . i
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. FR Il fal_ldl'alt placer I'appareil de maniére & ce gu’aucune observation prolongée
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. de I'appareil ne soit possible a moins de 0,5 m de distance
R MPUMEYAHVE: 7 7 i ini. " - . . " .
gz SE &uﬁLED;;:&;M;Hb'i;“io.zowa.mame% B Komnakvio IGuzzini D Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus
- 5= WRARIGUzzInG, weniger als 0,5 m Abstand angestrahlt wird.
NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige obser-
vatie van het apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 0,5 m
""“' E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 0,5 m.
) ) ) ) DK Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kreeves en forleengerledning,
GBI gon fissare la sc:]rgente Iurnln?s: Fiurante il suo funzionamento. der er laengere end 0,5 meter
0 not stare at the operating lighting source
F Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée. N Apparatet ber plasseres slik at man ikke behover & se pa det i lengre tid pa
D Die Lichtquelle nicht Gber langere Zeit mit dem Blick fixieren. mindre avstand enn 0,5 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is. . X . e L
E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento. S ﬁpparf%[t_gn §kalttp|aC$!ag Ea tatt d?t ”atg ar mojligt att titta in i den under en
DK Fastgor ikke lyskilden under dens drift. angre tid pa ett avstand kortare an 0,5 m
N Se ikke direkte pa lyskilden ”é'"de_“ er i funksjon. RUS MMpuGop crnedyeT ycTaHOBWUTbL Tak, 4ToBbl HE CMOTPeTb Ha HEero
S Fastinte ljuskallan medan den ar i funktion NpoAoIMKNTENBHOE BPEMSI, €CNK paccTosiHWe He gocturaeTt 0,5 M.
RUS He cmoTpute Ha NCTOYHUK CBETA BO BPEMS €ro (PyHKLMOHUPOBaHNS
CN BZEURENXR, CN TERZBEZMARLE , UBRHEE 0,5 KUK IR ] LK A R KT
1.154.077.00
1Guzzini
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. | L hi L . h . .
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. ur?gg:er?\?aczilgngO\I{(r)IeLll)r?eagssgllr% poasrlé::c::%?ct)%clinurrgoéfgtgnfa?rﬂgr%rae?jgg\”ssrtﬁ
D N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. P 9 PP T
NL  N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. at a distance closer than 0,5 m is not expected.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. . ) . o , . i
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. FR I fagdralt placer I'appareil de maniére & ce gu’aucune observation prolongée
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. de I'appareil ne soit possible a moins de 0,5 m de distance
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- 5= WGz, weniger als 0,5 m Abstand angestrahlt wird.
NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige obser-
vatie van het apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 0,5 m
""“' E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 0,5 m.
) . ) ) DK Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kreeves en forleengerledning,
GB! gon fissare la sc:]rgente Iurnln?s: Fiurante il suo funzionamento. der er laengere end 0,5 meter
0 not stare at the operating lighting source
F Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée. N Apparatet ber plasseres slik at man ikke behover & se pa det i lengre tid pa
D Die Lichtquelle nicht (iber langere Zeit mit dem Blick fixieren. mindre avstand enn 0,5 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is. . X . s L
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I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. , . L. . . .
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| N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

IGuzzini
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| L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista un‘osservazione
T R, - prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m.
o GB The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. distance closer than 0,5 m is not expected.
GB Do not stare at the operating lighting source E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada se realice
E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento. a una distancia de al menos 0,5 m.
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| N.B.: Per la sostituzione del LED contattare l'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista un'osservazione
e i e - prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m.
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o GB The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. distance closer than 0,5 m is not expected.
GB Do not stare at the operating lighting source E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada se realice
E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento. a una distancia de al menos 0,5 m.
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| N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista un'osservazione
I, - prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m.
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c GB The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. distance closer than 0,5 m is not expected.
GB Do not stare at the operating lighting source E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada se realice

E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento.

a una distancia de al menos 0,5 m.
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IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C IT PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C
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EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F .

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F .

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH

AT A AT a2

_=>Cx

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI
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Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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